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Nejcastejsi chyby
Il prijimacich zkousek
Z matematiky
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Kdo jsme?

Tvurci vzdélavaciho Doucujici
obsahu
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Zvlddny 1§

Zviadnu to

* Pripravné kurzy pro prijimaci zkousky na stredni skoly, Ctyrleta
gymnazia a osmileta gymnazia

info@zvladnuto.com kurzyzvladnuto 3 zvladnuto



Prednost operaci a znameénka

Vypoctéte:
(=6)*—3-(-3) =
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Prace se zlomky a kracem
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Prace se zlomky a kracem
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Prace s desetinnymi cisly

Umocnéte a zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

(5b — 0,4a)? =
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Casti z celku

Na 25 % rozlohy zemédélské pudy Jablonecka jsou pole, zbytek tvofri louky.
Pastviny pro dobytek zabiraji 20 % rozlohy luk, zbyvajicich 1800 hektarl luk
se vyuziva pro péstovani travy na seno.

Kolik hektaru zabiraji pole na Jablonecku?
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Casti z celku

Prvni skupina posece cCtvrtinu louky a druha skupina 60 % zbyvaijici ¢asti louky.
Posledni ¢ast louky zUstane neposecena.

Kolik procent louky zilistane neposeceno?
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slovni uichy a vyrazy

V knihovné je k polic.
V kazdé polici je o 8 knih vice, nez je v knihovné polic.

(k mGze nabyvat rliznych kladnych celych hodnot.)

(czvv)

2 body
14 Ktery vyraz vyjadruje celkovy pocet knih v knihovné?

A) k?+ 8k

B) k?+ 16k + 64
C) k?+64

D) 2k +38

E) 8k
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Netradicni slovni dlohy

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Prvni ¢tverec ma obvod 60 cm.

Kazdy dalsi ¢tverec je sestaven z nékolika shodnych obdélnik(. Kazdy z téchto
obdélniki ma obvod 60 cm.
Druhy ¢tverec je sestaven ze dvou shodnych obdélnikd, treti ze tfi shodnych (uzsich)
obdélnikd, ¢tvrty ze ¢tyf shodnych (jesté uzsich) obdélnik( atd.

1. &tverec 2. Ctverec 3. ¢tverec
\..—Y—.J
20cm
({CZVV)

max. 4 body
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DEKUJEME ZA POZORNOST!
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